

広資料553号の訂正について

令和4年2月24日付広資料第553号「市内小学校及び中学校における新型コロナウイルス感染について」について、記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所

1 発症日及び発生状況

訂正前

発症日等	学校名	発生者数
令和4年2月23日(水)	武蔵村山市立小中一貫校 村山学園小学部	1人

訂正後（下線部を訂正）

発症日等	学校名	発生者数
令和4年2月23日(水)	武蔵村山市立小中一貫校 村山学園 <u>中</u> 学部	1人